

要想配副好眼镜千万别盲目

王旭芳眼镜是您最好的选择

在很多人看来,配眼镜似乎是一件很简单的事情,但要戴得舒适,眼镜也不能乱配。近视配眼镜需要注意哪些事项呢?一级验光师王旭芳称,配眼镜千万不要盲目,除了正常的配镜程序外,还要多注意平时会忽略的几个细节。

本报记者 王伟强



别忽视验光重要环节

有人为了省事,买一副现成的眼镜,觉得看得清楚就行了;有的学生甚至借同学的眼镜用。王旭芳眼镜店验光师鲁效燕称,这都是不科学的。不论是否初次配镜,都要先进行验光,这样可以有效分清真性近视和假性近视,特别是小学生,假性近视可以及时采取保护措施来恢复视力。眼睛屈光不正有近视、远视和散光之分,每种又分不同类型,还有轻重不同的情况。

因此,不合适的眼镜,对眼睛是有害的。千万不要听信验

光配镜“立等可取”的说法,按照正常程序操作,单单验光就需30-60分钟,其中包括必需的眼视光检查,如再要配镜架、制镜片、最后校验等,也得需要40分钟左右。配一副完整的眼镜,一般需要两个小时。如果当天配镜人多的话,需要等上几天才能配好。一副质量合格、佩戴舒适的眼镜,验光师鲁效燕认为取决于两个因素:一是验光是否准确,二是眼镜配制是否合格。

王旭芳眼镜店验光师宋莉称,合格的眼镜店里除了应有

合格的验光仪、镜片箱、检影镜等硬件外,最关键的是配镜人员的技术水平和素质。如果您的孩子配了不合适的眼镜,非但起不到矫正视力的效果,甚至还会加重视力减退,而且看东西很容易疲劳,严重的还会引起头痛、头昏、恶心等不良反应。宋莉提醒说,学生配镜前首先要了解视力减退的原因,是疾病引起的视力下降还是屈光不正引起的视力下降。配眼镜时,一定要找有资质的专业验光师验光配镜。

完全符合标准,镜片才能送到顾客手中。

此外,选择镜架时要注意前倾角,一般远视镜的前倾角应在5度至10度之间,近视镜的前倾角为10度至15度之间,您可以打开镜腿观察前倾角是否在此范围之内,否则会产生像差。一般情况,眼镜高度在脸部所占的位置以从眉宇到下腭距离的三分之一为宜,最好不要选择探出自己脸颊的镜框,否则会影响正常视物。

科学选择镜片和镜架

验光师鲁效燕称,现如今,镜片的市场价格参差不齐,很多人从外观上是很难辨别镜片的好坏的,其实里面还真有优劣之分。长期佩戴劣质的镜片,会让佩戴者眼睛出现不适的症状,这样不但起不到好的效果,还有可能对眼睛造成进一步的损伤。除了这些斑纹、螺旋光等不易发现的问题,镜片的膜层也有好劣之分。一般眼镜片分为树脂、玻璃和水晶。玻璃镜片,具有比其它材质的镜片更耐刮的特性,但相

对来说重量也较沉,而且玻璃片易碎,孩子佩戴起来有一定的危险性,现在已经逐渐被树脂镜片代替。树脂镜片就是用树脂为原材料化学加工合成打磨后的镜片。同样是树脂镜片也有很多种类,消费者可以根据自己的需求选择适合自己的镜片。选择好了材质,就可以从配料室挑选合适的镜片,然后再到加工室,根据每个人的近视度数、屈光度等信息进行镜片的打磨,最后还要经过检验室做最后的校正,只有

配镜十三年质量有保证

一级验光师王旭芳称,在王旭芳眼镜店,不仅有各种先进的配镜设备,更难得是拥有大量优秀的验光师。她们不仅配镜经验丰富,验光技术精湛高超,而且还有一颗全心全意为顾客服务的责任心,本着对顾客眼睛负责到底的理念,为每一位顾客配制出最适合、最舒服的眼镜。

为了保证产品质量,王旭芳眼镜店为自身设置了高要求的质量标准,用数据来严格要

求自己,不让一个不合格产品落到顾客手中。在王旭芳眼镜公司,消费者参与质量检查已有13年时间,亲自动手不仅能让家长更放心,同时也显示出公司的真诚和实力。王旭芳眼镜的员工把宣传眼镜知识,介绍合格眼镜的技术指标及检验方法,当成重要的工作内容,在顾客掌握了相关的知识后,再细致的验光配镜,装配好的眼镜要经过二次检验,最后交给顾客前还要和顾客一起当面再检

验一次,检验合格后由顾客签字认可,再把眼镜交付给顾客。

王旭芳说,他们配出的眼镜质量有保证,并对消费者郑重承诺,对所配眼镜的质量终生负责。13年过去了,言而有信的承诺得到了验证,王旭芳追求的是质量、技术、售后服务,明码实价让人信服,王旭芳的真诚服务也让他们在行业中脱颖而出,赢得了泰安市民的认可,每天前来配镜的顾客络绎不绝。

配眼镜就找

一级验光师王旭芳

王旭芳,一级验光师,从事验光15年,为3万余名屈光不正患者验光配镜。王旭芳眼镜连锁旗下拥有2个品牌、25个店铺:王旭芳眼镜泰安校场街北首店、王旭芳眼镜新泰平路路东方时代广场店、王旭芳眼镜新泰青云路杞都宾馆店、王旭芳眼镜新泰东周路市医院店、王旭芳眼镜沂源鹏欢现代城店、王旭芳眼镜沂源振兴路店、姜玉坤眼镜博山西冶街北店、姜玉坤眼镜博山西冶街南店、姜玉坤眼镜博山西冶街南店、姜玉坤眼镜博山新华店、姜玉坤眼镜博山老火车站店、姜玉坤眼镜桓台中心大街店、姜玉坤眼镜桓台张北路店、姜玉坤眼镜桓台中心大街分店、姜玉坤眼镜桓台惠民佳佳店、王旭芳眼镜莱芜凤城西大街店、姜玉坤眼镜莱芜新时代庄园店、姜玉坤眼镜莱芜胜利南路店、姜玉坤眼镜莱芜金莱广场店、姜玉坤眼镜钢城钢都大街洪沟店、姜玉坤眼镜钢城钢都大街洪沟店、王旭芳眼镜钢城钢都大街银座商城店、王旭芳眼镜钢城钢都大街银座商城店、博山西冶街南首景德动店。



泰安总店:0538—8987977(农大南门)



新泰一店:0538—7234977
(平路路银座东方时代广场斜对过)



新泰二店:0538—7224977(不夜城南首)



新泰三店:0538—7214977
(新泰市东周路市医院对过)

王旭芳——专注学生配镜15年